Réwnanie z jednym wyrazeniem wymiernvm i wielomianem.

Przed przeksztalcaniem rownanie powinno mie¢ forme: wyvrazenie wymierne po jednej stronie znaku
rownosci, a wielomian po drugiej stronie.
Przeksztalcamy je. tak jak poprzedni tvp: mnozac cale rownanie przez mianownik wvrazenia

wymiernego.
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Przeksztatcamy rownanie:

Mnoiymy cale rownanie przez mianownik wyrazenia

Y e * wymiernego.
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6x’ —2x* = (2x —4)(x +7) ©0d tege momentu obliczamy réwnanie metoda
przyijeta dla konkretnego typu.
ie r E hca.

Zadanie: Rozwigz réwnania:
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